- \* 今年全召會受浸目標600位,目前已受浸604位,阿利路亞!榮耀歸神!
- \* 各大區年終愛筵,敬請聖徒邀約久未謀面聖徒及福音朋友參加。請詳見第四~五頁。
- \* 十二月31日(週二)晚上7:20在裕忠路會所大會場舉行全召會集中禱告聚會暨青年聖徒奉獻,跨年守望禱告。元月5日(主日)上午9:30在裕忠路會所全召會主日擘餅暨特會。

### 2013 秋季國際長老及負責弟兄訓練信息

# 第九篇 達到長成的人(三)盡神管家的職分,將各人在基督裏 成熟的獻上,以及在一個新人的感覺裏實行召會生活

#### 前言

達到長成的人,就是基督長成在我們裏面,乃是生命經歷最高的一層。前二篇信息論到我們要達到長成的人以完成神的定旨,不僅需要接受基督作生命,更需要接受基督作我們的人,以及過神人生活。接着根據以弗所書進刊。 放到為着新人實際的顯出,就是為着達到長成的人,我們還需要操練在一切事上長到基督裏面;照着那在耶穌身上是實際者學基督;以及在心思的靈裏得以更新。本篇信息則著重的強調,我們要達到長成熟的獻上。我們要達到長成熟的獻上。我們要達到長成熟的獻上。我們需要藉着受苦並竭力奮鬭纔能盡管家的職分。此外還需要在一個新人的感覺裏實行召會生活。操練有召會感、身體感及新人感,以完成神永遠的定旨。

#### 真理要點

我們要達到長成的人以完成神的定旨,就需要盡神管家的職分,將各人在基督裏成熟的獻上。神的經綸成了神管家的職分,賜給所有的信徒。我們乃是藉着管家的職分,就是藉着分賜基督豐富的職事,有分於這個經綸。基督的豐富分賜到我們裏面以後,我們就需要接受負擔將這些豐富分賜到別人裏面。

我們傳福音,不該僅僅是搶救靈魂,乃要為 着神的經綸,藉着將神分賜到人裏面,盡神管 家的職分。所以我們必須出去使萬民作主的門 徒,使他們成為基督身體的肢體,因管家的職 分已經賜給了整個身體(太二八19~20)。

我們需要跟隨保羅的榜樣,照着神管家的職分,作召會忠信的執事,將家中的供應分配給家裏的人。我們也需要聯於基督的患難,藉着受苦而盡管家的職分。並且,我們也需要和保

羅一樣勞苦並竭力奮鬭,好將各人在基督裏成熟的獻上。就是將基督那追測不盡的豐富供應給他們,使召會得建造;使他們憑祂而活,因祂而長大,以致成熟。(西一28)

此外,我們要達到長成的人以完成神的定旨,就需要在一個新人的感覺裏實行召會生活(三10~11)。使徒行傳給我們看見信徒是有召會感的(徒九31)。但我們還需要有身體感,而能與基督身體別的肢體一同生活行動。我們也需要有一個新人的感覺。就如保羅是神經綸裏忠信的管家,他有一個新人的感覺。因此,世界上國籍、種族、階級區別雖仍在,那在基督耶穌裏所創造的一個新人,卻實際的在地上出現了;不僅有在各城裏的地方召會,還有一個新人真實而實際的顯出。我們需要看見不同國家中的眾召會乃是一個新人;乃是全地上的眾召會纔是一個新人。因此,我們在本地召會對某件事有定規時,需要考慮到全地上的眾召會。

#### 負擔應用

- 一、我們都要豫備好來盡管家的職分。甘願 受苦且付上代價,接受成全,並前去接觸人、 牧養人,將人成熟的獻上來盡管家的職分。
- 二、我們需要奉獻自己,忠信殷勤的按時分糧,以盡管家的職分。年終愛筵邀請福音朋友及久不聚會的聖徒回家,享受我們眾管家豫備好的豐富筵席。人性的顧惜加上神性的餧養,使他們都願意安家召會不再流浪。
- 三、為着新人實際的出現,抓住機會參加眾 召會的相調聚集並全地一年七次的特會,竭力 操練脫離個人主義與地方感,在一個新人的感 覺裏生活行動,以達成神經綸的目標。

(戴冠璋弟兄)

### 努力使召會的聚會富有互相性

### 召會聚會的『互相性』

『互相性』乃指召會的聚會,其基本的原則是彼此互相的,有三處聖經證明這一點。第一,歌羅西三章說,我們要『彼此教導,互相勸戒』(16)。彼此教導就是你教導我,我教導你;互相勸戒就是你勸戒我,我勸戒你。這指明信徒來在一起,應當滿了彼此互相。第二,希伯來十章二十五節說,我們不可放棄自己的聚集,倒要互相勸勉。我們既是主的門徒,就不可離棄該有的聚會,並且聚集時應該有互相性。第三,在林前十四章二十六節,使徒保羅說,我們每逢聚在一起的時候,各人或有詩歌,或有教訓,或有啟示,或有說方言,或有方言的繙譯。這裏的聚集乃是指全召會的聚集(23)。這樣的聚集不是一個人包辦、獨講,乃是各人都盡功用,為着建造(26),就是彼此建造。

### 一人講眾人聽的聚會,乃是工作的聚會, 不是召會的聚會

聖經裏也有一人講眾人聽的聚會,主要是指 使徒工作的聚會,刻意召聚會眾來聽講神的話。 在使徒們工作的聚會中,可以一、二人講,眾 人聽,因為主要的目的是施教。聖經裏是有這 種聚會,但不是經常性的。在五旬節那天,彼 得站起來對眾人傳講;那不是經常性的。經常 性的聚會如前面所說,乃是另一種光景。

另有一次,在行傳二十章五至十二節,使徒保羅來到特羅亞,在那裏住了七天。到了主日,他們聚集擘餅,但不是先擘餅後講道,乃是先講道後擘餅。保羅因為許久沒有到特羅亞,又因次日要起行,恐怕以後也不能再來,所以抵住這次聚會講個不休,從傍晚一直講到半夜。有一個青年人坐在窗臺上,聽得睏倦沈睡;保羅講論了多時,這青年人忽然從三樓跌下死了。保羅下去,伏在他身上禱告,就使他復活,然後上樓,大家一同歡喜喫餅、喝杯記念主。這時已是下半夜,大家依依不捨,又談論了許久,直到天亮。所以這是個通宵達旦的聚會,上半夜保羅一人講;擘餅之後,下半夜是眾人講,直聚到天明。這種聚會也是一人講眾人聽,不過偶然一次,並且仍然富有互相性。

#### 用詩歌彼此對說

經常性的聚會,不該是一人講眾人聽,而該

是互相性的,你講給我聽,我也講給你聽;你勸勉我,我也勸勉你;是互相教導,互相勸勉, 有時還用詩歌彼此對說(西三 16,弗五 19)。 可惜這些都給今天的基督教丟掉了。

我從小生在基督教裏,母親常帶我去作禮拜, 我從來沒有看見彼此對說的實行,你們大概也 沒見過。即使在我們中間,也不太有這樣的實 行,更不必說用詩歌彼此對說了;最多就是有 人喊一首詩歌,然後大家一起唱。聖經不是唱, 乃是說;還不是我說給你們大家聽,乃是你說 一句,我說一句,他說一句,大家彼此對說。 不過我們要知道,這樣的彼此互相是沒有甚麼 規律的,一有規律就不彼此了,一有規律互相 也就不甜美了。真正的彼此互相必須是很自由 的,會使大家得釋放,並且摸着主。

我勸你們作夫妻的,兩人最好的一件事,最 甜美的一件事,就是彼此對說。比方丈夫可以 對妻子說,你當愛主;妻子就說,你也當愛主。 丈夫說,我們該禱告;妻子就說,一點也不錯, 我們還該讚美!這樣的對說真好,會消除一切 的吵嘴、強辯。有時你看見妻子要吵嘴了,可 以說,你該禱告。也許妻子生氣了,就回說, 你也該禱告。你就可以趁機說,是的,讓我們 一同禱告罷。她一定贊同。這樣的對說豈不甚 好!

常常夫婦之間,就是不能一同喫飯,一喫飯就會抬起槓來。所以有時丈夫要謹慎,否則一不小心,可能就惹起妻子的怒氣。譬如丈夫一喫飯就說,某某姊妹飯燒得很好喫。說別人飯燒得不好,不會得罪妻子;一說別的姊妹燒得好,妻子就感覺有嫌疑。可能她就說,是不是她燒的飯不好喫?結果兩人就抬起槓、瞪起眼、甚至打起架來了。這時彼此對說詩歌或聖經,就能消除肉體的作為。

聖經要我們對說詩歌,因為詩歌就如座右銘、 箴言、格言,並且有節奏。特別是中文詩歌, 都有對句、押韻,並且相當動聽、有感力,非 常適合對說。所以我們應當常常操練,等到聚 會時就會練達,對說起來很有味道。基督徒的 聚會,就是召會的聚會,應該滿了、富有這種 的互相性,不該一人講眾人聽。

(待續)(摘自信徒聚會並事奉的正路第六篇)

# 福音出訪前追求信息-要認真而迫切的前去結果子(二)

讀經:約十五16『不是你們揀選了我,乃是我揀選了你們,並且立了你們,要你們前去,並要你 們結果子,且要你們的果子常存,使你們在我的名裏,無論向父求甚麼,祂就賜給你們。』

詩歌:補844 我是個新約福音祭司

我是個新約福音祭司,帶領人歸神,勞苦不辭,使人能甘心獻上自己,作活祭滿足神心意; 宣揚基督供應人,警戒、教導,成全人,直等到將人在基督裏,成熟的獻上給神。

(副)何榮耀!這樣的工作,使我天天新又活,何美妙!這樣的生活,使我常常結新果。

#### 為罪人得救禱告

要成功的接觸罪人,我們必須是隨時禱告的人(帖前五17,路十八1)。我們工作的時候,可 以為一、兩位與我們一同工作的人禱告。我們應當禱告:『主阿,記念這些我對他們有負擔的人。 你願意萬人得救。求你記念他們,帶同救恩臨到他們。』我們必須是書夜不住禱告的人。神願意 萬人得救,但需要我們為此禱告,使其得以完成(提前二1,4)。

#### 學習說基督,憑着那靈而說,並照着那靈的引導而說

我們在接觸罪人時,必須學習說基督。這不是那麼簡單。談論一般的事情很容易,但講說基督 需要很多的操練。我們不僅要一般性的說基督,也要學習特別的說基督。仇敵非常詭詐,每逢我 們與罪人談到福音,罪人遲早會想法子停止我們講論。當我們在說基督的時候,我們絕不可被不 信的人封口。這不容易學會,需要很多的操練。我們每次出去傳福音,應當先在家裏至少花十分 鐘,操練說基督。我們都必須操練說基督。我們如果一直操練說基督,這對我們就會漸漸變得容 易,我們也會在說基督的事上變得豐富。這樣,無論不信者對我們的反應如何,我們都能以特別 的方式對他們講說基督,使他們得救。

我們也必須學習憑着那靈而說。我們如果要說,就必須憑着那靈而說。講說基督,並憑着那靈 而說,會拯救我們,免去許多無意義的談論。…我們與人說話時,我們的心應當一直的仰望主。 我們不該說別的,只該說基督,並且只該憑着那靈而說。這些都是支配的原則。我們如果守住這 兩個原則,那靈會引領我們說當說的話。(摘自《神命定之路的操練與實行》50~54頁)

# -全台青年得一萬-

## 聖徒們當興起,流淚撒種的,必歡呼收割

詩篇一百二十六篇五~六節:『流淚撒種的,必歡呼收割。那帶種流淚出去的,必要歡歡樂樂 的帶禾捆回來。』…這裏所說的種子就是福音,禾捆就是人的得救。你把種子撒下去,需要用你 的眼淚如水澆灌牠,纔會長大。若沒有水,種子是不會長的。所以不要認為結果子是容易的,要 流淚纔能成功。這裏說,你若在神面前私自流淚的,就能歡樂着帶禾捆回家。頂多的時候,我們 把傳福音作為平常的事,所以怪不得他們不發芽,不成熟。…眼淚乃是表明你的心。你的眼淚在 那裏,你的心也必在那裏…。(倪桥聲文集第一輯 19 冊 眼淚)

感謝主,藉着大家的拚上去,今年我們終於達到得人目標。我們如同作夢的人,神果然為我 們作大事。但願這樣的靈持續下去,使我們明年收割更豐盛。然而這六百多人,不是僅僅一個數 字,這乃是六百多個寶貴的靈魂,也是主建造寶貴的材料,我們需要再拚上去,持續來牧養他們, 使他們都成為常存的果子。我們一面再得人,一面牧養初信者,成全他們成為火種、成為活力人, 叫他們明年與我們一同來收割更多的禾捆。

全台青年得一萬,台南統計資料如下:(全部總計=青年合計+其他)

專項	全部總計	青年合計	青少年	大專	青職	其他
目標		600	90	260	250	
達到 -( 截至 12/10)	584	415	81	235	99	169
達到 -( 截至 12/15)	604	431	84	245	102	173

### 禱告訓練蒙恩典 全身開展得新人

感謝主!九月三日把我帶到壯年班接受成全,接受規律的訓練,過規律的生活。從浴室如何放置牙刷、牙膏、香皂等等,讓我內心非常喜樂。立刻想起了一九六一年離開家北上讀國防醫學院,副隊長用他那很重鄉音宣佈,臉盆內的鋼杯、牙刷、牙膏該如何放置。如今我已七十有餘,對訓練的要求是喜樂的,團體的生活就是要有嚴格的紀律。

這學期共有一九○位新生,課程非常豐富。 吳有成弟兄開訓勉勵的話,次日清晨音樂一響, 立刻起床禱告,我趁天未亮仰望祢的言語,我 向主禱告『主!我要全人讓祢充滿,主阿!我 要喝祢,我要喫祢,我要越過一切難處,越過 一切環境。』並將自己放在祭壇上,好帶來新 的復興。午休時,禱告將自己向主敞開並與主 辦交涉說:『主,我在這裏,求你來光照我, 照亮我、鑒察我,把我完全帶進光中,使我看 見自己真實的光景。』我看見自己有一些需要 被對付的項目,需要讓主來修理乾淨。教師說: 神人生活必須操練進入新的復興,一、達到神 聖啟示高峰;二、團體的神人生活;三、照着 神牧養。凡事學習憑基督來說話,我們若是滿 了意見,我們在主的工作上就完了。願主光照, 對付我天然的個性,作個順服權柄的人,在照 顧人的事上變得有彈性,彼此扶持,相互勉勵。

(504區 李蓮芳姊妹)

我和姊妹加上另三位同樣來自台南的學員及 一位來自高雄的學員,組成枋寮隊,開展佳冬 鄉。負責弟兄將我們六位學員加上輔訓一名, 與當地聖徒編成三隊,分頭開展佳冬三個區域。

每早一起晨興,一起共同追求,非常享受, 很得供應。下午、晚上就出去叩熟門和生門, 晚上九點回到會所交通叩訪情形。到了星期五 上午,將這幾天所接觸的福音朋友五十三位, 列出情形較好的二十四位,寫在壁報紙上,掛 在白板上,一一題名迫切向主禱告,求主在諸 天之上為我們代求;並將祂大能輸供給祂的召 會,能為祂作榮耀的見證。

星期五是佳冬鄉福音聚會,聖徒個個盡功用, 全體都事奉,同心合意傳揚福音。詩歌活潑, 見證感人,福音短講更是靈強靈活,句句鏗鏘 有力,深入人心。來了八位福音朋友,就有四 位當場受浸歸入主名。

星期六是枋寮鄉的福音聚會。兩地共結了 十四個果子,成果豐碩。主要原因是本隊六位 學員,有五位來自台南,藉着每週六配合鄭子 寮福音開展行動,練得一身的膽量和熟練的傳 講,及良好的默契,編組成一支在基督裏的野 戰突擊隊。在基督元首帶領下,火力全開,靈 力四射,個個衝鋒陷陣。殺得撒但片甲不留, 落荒而逃。阿利路亞!榮耀歸神!

(601區 李執憲弟兄)

### 一福音-

# 母子同蒙救主恩 偶像清理享自由

陳煙雄弟兄夫婦帶了一位住在七股義合里年 長不識字的林秋好福音朋友,來參加我們佳里 一區的台語聚會。她極其憂傷哭着說,她有個 兒子(陳啟川),因惡性腦瘤開刀入住安南醫 院加護病房,希望大能的救主耶穌能醫治他, 她就會來信主。於是我們先帶領她一同唱『我 的救主』台語詩歌數遍,呼叫主名,使她主觀 經歷,並享受主作生命,使她那憂傷的靈得着 釋放;然後再為她兒子的病迫切的禱告,懇歌 主大能的醫治。當她感恩的心向主和聖徒們敞 開時,我們就帶她再呼求主名,並直接向主禱 告,將心裏的罣慮告訴主,重擔卸給主。她是 個超級平安之子,於是就在聖靈的感動之下, 在信心裏受浸,而滿有超越人所能理解的平安 和喜樂。

當陳瑞榮弟兄得知林秋好姊妹已得救的好消息,就立刻與聖徒們一同到安南醫院告知她兒子陳啟川,並將母子可同承受生命之恩勸告之,並得着他點頭同意,於是聖徒們就為他禱告,施了點水浸歸入主。為了加強並穩固秋好姊妹的信心,我們就將週五晚上的小排機動的移到她家,並以口述的『生命課程』餧養她,她鄰近的一貫道朋友知道她信了主,不時來攪擾她的信心,她很有智慧,希望早日清理偶像,得以過聖別潔淨的召會生活。

十一月六日週三上午台語聚會結束後,弟兄姊妹便一同爭戰禱告,清理偶像,秋好姊妹因 此得着真正自由。

(1201 區 王一鳴弟兄、王林玉琴姊妹)

## 二〇一三年11月份全召會財務奉獻收支概況

單位 項目	原台南市召會財團法人									
	2013年 11月份	2012 年 月平均	增減	永康	新化	佳里	麻豆	下營	新營	
上月結存	176,296			524,538	3,348,431	890,348	39,168	786,532	3,122,709	
本月收入	2,788,385	3,121,924	-333,539	141,210	52,800	62,001	18,000	66,600	131,180	
本月支出	2,263,877	3,130,330	-866,453	120,660	37,236	44,036	18,151	32,573	220,722	
本月結存	700,804			545,088	3,363,995	908,313	39,017	820,559	3,033,167	

備註:1.目前尚在申請財團法人合併作業中,俟政府相關單位核准後,即全體合併為一台南市召 會財團法人。2. 本月個人奉獻包計 94 包。

# -報告事項-

### 大區年終愛筵

/ = 1	以文定		
區別	日期	地點	愛筵
	12/29 主日 上午 10:00	青年路會所	聖徒帶菜
	12/29 主日 晚上 6:00	光武里活動中心(北門路二 段 591 號)	主食外燴 聖徒帶點心
三	12/29 主日 上午 9:30	大學路會所	聖徒帶菜
四	12/28 週六 晚上 6:00	裕忠路大會場	聖徒帶菜
五.	12/29 主日 上午 9:30	各小區	自訂
六	12/28 週六 晚 6:00~8:30	裕忠路 中型會場	聖徒帶菜

區別	日期	地點	愛筵
八	12/28 週六 晚上 6:00	仁安路會所	聖徒帶菜
九	12/28 週六 晚上 6:00	裕忠路會所 B201 室	聖徒帶菜
+	12/29 主日 上午 9:30	裕忠路會所 中型會場	聖徒帶菜
+-	12/29 主日 上午 9:30	善化區會所	外燴
十二	12/29 主日 上午 9:30	各小區	聖徒帶菜
十三	12/29 主日 晚上 5:00	田媽媽鵝莊	外燴
十五	12/29 主日 上午 10:00	新興路會所	聖徒帶菜

#### 神人生活操練表 (可剪下作為活力排實行情形回報用) 組別: 姓名:

	(1) 起居 (2) 晨晨復興 (3) 定時禱告 (4) 追求真理							
						777 V.143		3. 去 3. 去 7. <u>11.</u> 4.4.
	規律	個人	團體	個人	團體	讀經		禱讀經節
12/22(主日)						口亞 10:1-11:17	口啟 22:1	口啟 21:1
12/23( 週一 )						口亞 12:1-13:9	口啟 21:2	口啟 21:2
12/24(週二)						口亞 14:1-21	口啟 21:3-8	口啟 21:6
12/25(週三)						口瑪 1:1-14	口啟 21:9-13	口啟 21:11
12/26(週四)						口瑪 2:1-17	口啟 21:14-18	口啟 21:16
12/27(週五)						口瑪 3:1-18	口啟 21:19-21	口啟 21:21
12/28(週六)						口瑪 4:1-6	口啟 21:22-27	口啟 21:23
	(5) ਹੋੜਾ	常聚會		(6) 接觸人		(7) 巫津   內	(8) 聖別用度	
	(3) 112	币承買	出外訪人	守望代禱		牧養對象	(7) 受浸人位	開活力家
12/22(主日)	口為	主申言						
12/23( 週一 )	□禱台	告聚會						
12/24( 週二 )	□小排	非聚會			•			口聖別理財
12/25( 週三 )	□專□	項事奉						口全家親子
12/26 週四)	口書	報追求						口讀經小組
12/27(週五)	(每週	國兩篇)						
12/28(週六)		報分享				A 15 11 11 mb -t- 5	k vm	

- 說明(1)十二月22日晨興聖言追求進度為「約翰修補的職事」第一週。 (2)禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。 (3)十二月29日真理課程追求進度為一級卷三第30課上半。 (4)屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「神對召會的計畫」第一~二篇及「生命的經歷」(下冊)第十一篇第305~315頁(非基本訂戶書報)。

#### 第分期台南市召會週訊 一報告事項一 6

2013.12.22

### 冬季錄影訓練

#### 壹 訓練班別:

- 一、週末班:一月11~12日;18~19日(週六~主日)下午14:55~20:30在裕忠路會所大型會場。
- 二、日間班:一月13~18日;20~25日(週一~六)上午09:00~11:00在裕忠路會所中型會場。
- 三、夜間班/英文班:一月13~18日(週一~六);20~25日(週一~六)晚上19:30~21:30。

貳 報名截止:二○一三年十二月23日(週一)前將excel格式報名表電子檔寄至召會信箱。

**参 奉獻款項:凡報名者應為訓練擺上個人奉獻新台幣600元**,並註明為『錄影訓練』用。

肆 訓練教材:請向各小區書報服事者繳費訂購(請按教材訂購單登記繳回書報室)。

錄影訓練週末班事務服事表 事務服事總管: 陳義泰 0922-512-628、張明豊 0921-223-270

日期/項目	電器	場地佈置	招待	車輛	飯食	整潔	兒童
元月 11、12 日	二大組	=	十	一、十二	十三	二、六	訓練學員
元月 18、19 日	三大組	四	セ	五、八	十四	九、十一、十五	叫然学具

#### \*青年聖徒奉獻接納、跨年守望禱告與入住相調

十二月31日(週二)晚上9:00~9:45在裕忠路會所舉行青年聖徒奉獻接納與按手聚會,晚 上10:30~00:10跨年守望禱告及入住相調。報名資料務請於十二月22日(主日)前寄至 tnnchyw@gmail.com °

### 台語聖徒集中福音聚會及年終愛筵

十二月28日(週六)上午9:30在裕忠路會所中型會場舉行,將有嘉義台語聖徒來訪,中午備有 愛筮,敬請聖徒踴躍邀約新人及福音朋友參加。

### 二〇一四年春季 (第九梯次) 日間追求班

三月6日~六月19日,每週四上午8:55~11:30在裕忠路會所舉行,請於一月31日(週五)前向賴錦 富弟兄報名,報名費每人200元,逾期報名者請繳交300元。

→ ---- 第五、六頁可剪下攜帶使用--

禱讀: 啟廿二1、2、5、7、11、12、17、20 詩歌:補216首

主題:在永世裏蒙神救贖者的享受與福分

在本篇信息中,我們要說到在永世裏蒙神救 着祂生命的湧流作恩典,在召會中,在眾召會 贖者的享受與福分。

### 壹 聖城

我們所要有分於並享受的聖城,乃是神與祂 伍 不再有咒詛 的眾聖徒調和。在聖城這一個實體裏,我們不 僅享受神, 也在眾聖徒中享受神。我們要在彼 此裏面享受神,並且要在神裏面彼此享受。這 是何等神聖屬天的群體生活!

#### 貳 生命樹

生命樹一點不差就是基督,神的兒子,救贖 的羔羊,作我們生命的供應。這棵樹豐富、新 鮮且滋潤。我們已蒙了救贖,可得權柄到生命 樹那裏。

#### 參 生命水

生命水乃是賜生命的靈作我們永遠的飲料。 這永遠的飲料明亮如水晶。在賜生命的靈裏毫 無不透明之處;我們飲於這永遠的靈,一切就 都明亮如水晶了。

#### 肆 神和羔羊的寶座

希伯來四章的寶座是施恩的寶座,但啟示錄 四章的寶座主要的是掌權的寶座。聖經末了的問題耀我們,我們要活在祂的光照之下。 寶座既是掌權的寶座,也是施恩的寶座。我們 由二十二章裏的圖畫知道這一點。這裏神和羔 羊的寶座當然是為着神聖的行政,所以這是掌 權的寶座。然而,從寶座流出來的並不是權柄, 不是權柄,這是恩典。

今天主耶穌不是僅僅憑權柄掌權,祂乃是藉| 參考提問:請彼此分享此篇信息。

間,並在眾召會之上掌權。我們越得享祂的生 命,就越有權柄。

咒詛是因亞當的墮落進來的,卻被基督的救贖 對付了。在新天新地裏既不再有墮落,就再沒 | 有咒詛。你曉得咒詛包括多少麼?你想過『咒 詛必不再有』也包括不再吵架麼?沒有咒詛, 一切就都是平靜、喜樂、活潑、光明、純潔和 完美的。我們在新耶路撒冷裏,就要有分於這 個大的福分。然而我們都渴望能說,今天在召 會生活裏就不再有咒詛。但願這是眾地方召會 裏的光景。

#### 事奉神和羔羊

見神的面

捌 有神和羔羊的名字在他們的額上

#### 玖 神光照他們

五節說,『不再有黑夜,他們也不需用燈光 日光,因為主神要光照他們。』我們不需要人 造的燈光,也不需要神創造的日光。神自己要

#### 拾 作王直到永遠

五節還說,『他們要作王,直到永永遠遠。』 作王直到永遠,是神所救贖的人在永世裏最終 的福分。這些就是我們在新天新地中所要永遠 乃是生命水的河連同生命樹作生命的供應。這| 享受的福分。(選自啟示錄生命讀經第六十六 篇)

### 一報告事項一 第八期台南市召會週訊 7

#### 全召會集中禱告聚會

十二月31日(週二)晚上7:30~9:00在裕忠路會所大會場舉行全召會集中禱告聚會。

事務服事總管:陳培坤弟兄(0932-304-720),鄭博字弟兄(0972-856138)

電器	場地佈置	招待	車輛	兒童	整潔
五.		九、十三	六	七、八	四、十

二○一四年元月5日(主日)主日擘餅暨特會(裕忠路會所大會場事務服事表) 事務服事總管:賴錦富弟兄 0939-247-896、李永茂弟兄 0958-910-112

服事項目	電器	場地佈置	招待	餅杯	車輛	兒童	整潔
大區	一大組	三、四	青職	大專	七、十一	一、五、十五	二、六

### 二〇一四年兒童親子戶外事奉相調

二月22~23日(週六~主日),地點在翔園(漢翔職業訓練中心,台中市沙鹿區忠貞路20巷176 號),請於一月14日(週二)前向江嘉美姊妹報名並繳費。報名費用:每人600元(含三餐, 園區導覽,場地使用,保險及雜支,0~3歲免費)。住宿費:單層別墅七人房6,100元(內含分 一間3人房2,700元及一間4人房3,400元,一客廳一餐廳及二衛浴)。通啟請上召會網頁。

#### 二〇一四年青少年寒假特會

一月24日(週五)08:00~一月26日(主日)18:00在中部相調中心舉行(另有相調行程),費用 2,050元。為鼓勵青少年儘早報名,十二月29日(主日)前繳交1,500元,十二月30日(週一)之 後請繳交1,700元。請向各大區青少年服事者報名並繳費,各大區彙整名單後,以excel檔案寄給 黃彩虹姊妹 (e-mail: gusani0624@gmail.com, 0982-823818)。

#### 二〇一四年夏季訓練暨訪問召會行程

第一團已額滿,第二團六月28日(週六)出發,因故延至七月14日(週一)抵台。因處理優惠 票,請儘速將護照影本(含手機號碼與電郵信箱)及訂金35,000元交給賴錦富弟兄。

#### 新約聖經

新約聖經恢復本(普及版)再版豫約,每本優惠價400元,豫約日期延至十二月30日(週一), 請向各小區書報服事者登記暫不繳費,預計明年夏天拿書。

### -代禱事項-

#### 全地

請為在各地開展的弟兄姊妹代禱,求主興起當地的聖徒,接受成全,牧養主的羊:陳洵弟兄夫 婦(在法國),黃俊明弟兄夫婦(在越南),吳教安弟兄夫婦(在柬埔寨)及簡晨光弟兄夫婦 (在土耳其伊茲密爾)。

#### 台南市召會

- 1.實行禱告:請為聖徒建立定時禱告生活每日30分鐘;建立活力組的禱告,每週三次。禱告聚會 各小區參加人數至少達主日聚會人數百分之五十代禱。
- 2.活力排生活:請為活力排各組都能有定時晨興、禱告及出訪看望的時間代禱。
- 3.請為鄭子寮地區的居民代禱:求主加給羊群的人數和完整的家。
- \*全召會:請為全台青年得一萬,目前已受浸604人,請為受浸新人成為常存的果子代禱。
- \* **青職**:(1)請為青職受浸目標100人,目前得102人;(2)請為區區能有青職排代禱。
- \* 大專:(1)請為各大專校園福音聚會得人,結常存的果子代禱,今年受浸目標為260位,目前為 245位代禱。
- \*青少年:(1) 請為青少年受浸目標 90 位,目前 84 位;(2) 請為青少年報名參加寒假特會代禱。
- \* 兒童:請為兒童排所接觸的福音家庭及兒童能持續參加兒童排代禱。
- \*個人:(1)(1203 區)黃炳林弟兄因胰臟腫瘤將陸續進行化療,請聖徒靈中代禱記念。
  - (2)(1201區)王林玉琴姊妹因不慎跌倒,脊髓受傷,請聖徒靈中代禱記念。
  - (3) 請為明年一月份參加學測弟兄姊妹代禱:陳瀚宇、邱欣昆、陳品全、陳詮偉、郭泰佑、 黄予新、鄭欣晨、黄主嘉、謝長霖、郭璥維、周庭宇、陳秉洋、蘇禧年、韓雨昭、金續綸、 歐一新、吳尚穆、顏利丞、林清福、吳書瑜、譚謹恩、黃昱嘉、徐亦瑄、周字柔、曾固璽、 呂新靈、申秀瑛、黃民琪、趙子惟、吳又予、楊之約、吳婉柔、鍾芮妤、許新語、王暎瑄、 陳甯歆。